



В Саратове женщина и двое мужчин признаны виновными в организации и вовлечении в занятие проституцией в составе преступного сообщества

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Григорию Назарову, Наине Кузнецовой и Алексею Наумову. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества, участие в нем), п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией) и ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией) – всего по 25 эпизодам преступной деятельности. Следствием и судом установлено, что Назаров, Кузнецова и Наумов с сентября 2009 по сентябрь 2010 года, являясь участниками преступного сообщества, созданного и возглавляемого Михаилом Черкасиным, вовлекали в занятие проституцией лиц женского пола, в том числе и несовершеннолетних, организовывали их занятие проституцией, а также принуждали их к продолжению этого занятия, в том числе с применением к ним насилия. В 2011 году Назаров, Кузнецова и Наумов скрылись от следствия, в связи с чем были объявлены в федеральный розыск, и в отношении них в отдельное производство было выделено уголовное дело. Ранее Саратовский областной суд признал собранные следователями регионального следственного управления доказательства достаточными для вынесения обвинительных приговоров их соучастникам, которым были назначены наказания в виде лишения свободы сроками от 3 до 16 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого и общего режимов. Приговором суда Назарову назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и ограничением свободы сроком на 1 год, Кузнецовой – в виде 5 лет и 1 месяца, а Наумову – 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и ограничением свободы сроком на 1 год.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600084>